



В Чебоксарском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в половом сношении с малолетней, с которой познакомился по объявлению в газете

24-летнему сельчанину предъявлено обвинение в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение, совершённое лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, с лицом, заведомо не достигшим двенадцатилетнего возраста).

По версии следствия, 7 и 8 марта 2011 года в одном из сельских населённых пунктов Чебоксарского района злоумышленник вступал в половую связь с 11-летней девочкой, с которой познакомился незадолго до этого по объявлению в газете, популярной в подростковой среде. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующем направлении в суд для рассмотрения по существу. Санкция инкриминируемой обвиняемому статьи Уголовного кодекса РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 7 до 15 лет. Уголовное дело расследовано Новочебоксарским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

18 Мая 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636808>